

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不對因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**PHOENIX MEDIA INVESTMENT (HOLDINGS) LIMITED**  
**鳳凰衛視投資(控股)有限公司**  
(於開曼群島註冊成立之有限公司)  
(股份代號：02008)

**海外監管公告**

**有關上市附屬公司—鳳凰新媒體有限公司  
重新符合紐約證券交易所的價格標準**

本公告乃由鳳凰衛視投資(控股)有限公司(「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條而作出。

本公司非全資附屬公司鳳凰新媒體有限公司(「鳳凰新媒體」)(其股份以美國存托憑證(「美國存托憑證」)之形式於美國紐約證券交易所(「紐交所」)上市)已於2022年6月6日向美國證券交易委員會提交6-K表格，關於其重新符合紐交所持續上市準則的價格標準。欲了解有關詳情，請參閱隨附的鳳凰新媒體公告。

鳳凰新媒體的公告以英文發行並附有單獨的中文翻譯。如中、英文兩個版本有任何抵觸或不相符之處，應以英文版本為準。

香港，2022年6月6日

於本公告日期，本公司董事會成員包括：

**執行董事**

徐威先生(主席兼行政總裁)及孫玉勝先生(常務副行政總裁兼總編輯)

**非執行董事**

何超瓊女士(副主席)、孫光奇先生、簡勤先生及王海霞女士

**獨立非執行董事**

梁學濂先生、Thaddeus Thomas BECZAK 先生、方風雷先生及周龍山先生

## 凤凰新媒体重新符合纽约证券交易所最低股价要求

北京时间2022年6月6日——中国领先的新媒体公司凤凰新媒体有限公司（纽约证券交易所代码：FENG）（“凤凰新媒体”“凤凰网”或“公司”）今日宣布其于2022年6月2日收到纽约证券交易所（“纽交所”）的信函，通知公司已重新符合纽交所持续上市标准对股价的要求。

2022年1月5日，纽交所通知公司由于截至2022年1月4日，公司的美国存托股票（“ADS”）在连续30个交易日的平均收盘价已低于1美元每ADS，因此公司股价已不符合纽交所持续上市标准对股价的要求。为了重新符合最低股价要求，公司改变其美国存托股票（“ADS”）与A类普通股的比率（“ADS比率”）（每股面值0.01美元），从之前的一股ADS代表八股A类普通股的比例变更为一股ADS代表四十八股A类普通股的新ADS比率，这一ADS比率变动已于2022年5月23日生效。

2022年6月2日，公司收到纽交所的确认函，通知公司美国存托股票在截至2022年5月31日的连续30个交易日的平均收盘价已超过1美元，公司不再被认为低于1美元的持续上市标准。因此，本公司在这一问题上已经重新满足合规。

### 有关凤凰新媒体有限公司

凤凰新媒体有限公司（NYSE：FENG）是中国领先的新媒体公司，通过包含PC端和移动端的整合互联网平台提供优质节目。凤凰新媒体是由总部设在香港的著名全球华文电视网络凤凰卫视创立，通过PC和移动设备在互联网为消费者提供专业新闻、其他优质信息，以及分享用户原创内容。凤凰新媒体的平台包括其PC渠道（提供互联网频道和互动服务的ifeng.com网站），移动渠道（包括移动新闻客户端、视频客户端、数字阅读客户端和移动互联网站），和与运营商合作提供移动互联网内容和增值服务的运营渠道。

### “安全港”提示声明

本公告包含前瞻性陈述，该等陈述乃根据一九九五年美国私人有价证券诉讼改革法案“安全港”条文而作出。该等前瞻性陈述可通过如“将会”、“预期”、“预计”、“未来”、“有意”、“计划”、“相信”、“估计”及其他类似陈述等词汇辨别。当中业务展望及管理层的引述，以及凤凰新媒体的策略及经营计划，均包含前瞻性陈述。凤凰新媒体亦可于向美国证券交易委员会提交的定期报告20-F表格、6-K表格、向股东发出的年报、新闻稿和其他书面资料中作出前瞻性陈述，其高级管理人员、董事或雇员亦会向第三方口头作出前瞻性陈述。并非陈述历史事实的内容，包括有关凤凰新媒体信念及预期均为前瞻性陈述。前瞻性陈述涉及内在风险及不明朗因素。多种因素均可导致实际结果大幅偏离任何前瞻性陈述所包含的结果，包括但不限于以下事项：本公司的目标及策略、本公司的未来业务发展、财务状况及经营业绩、互联网及无线广告的预期增长、中国在线视频及移动付费服务的预期增长、本公司倚赖的在线及移动广告在收入总额占有重大比率、本公司预期市场对本公司服务的需求及接受程度、本公司预期挽留及巩固与广告商、合作伙伴及客户的关系、本公司季度经营业绩的波动、本公司计划加强用户体验、基础建设及提供服务、国内同行业内的竞争状况、与本公司有关的相关政策及监管、及COVID-19疫情对中国整体经济及公司业务的影响。有关此方面及其他风险的进一步信息均包括在公司与美国证券交易委员会的备案，包括其经修订的F-1表格注册文件及20-F表格年报内。

于本新闻稿提供的所有信息及其附件均截至本新闻稿日期止，而凤凰新媒体并不承担任何更新前瞻性陈述的责任，惟根据适用法律规定者除外。

**投资者及媒体咨询请联络**

凤凰新媒体有限公司

Muzi Guo

电邮: [investorrelations@ifeng.com](mailto:investorrelations@ifeng.com)